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[ocyOapCTBEHHbLIN CTPOWU

dnar ErmnTa —-
[maBon Apabckon _

Pecnybnukn Ermnet un
BEPXOBHbIM
rmaBHOKOMaHAYOLLNUM
ABMAeTca «pauncr (T.e.
NpPe3naeHT).

[epb ErnnTg m——




KapTa Ervnrta

CAY/IOBCKAA
APABUA 54

26°)

PacctossHne ot CaHKT-
[leTepOypra go
Xypragbl

no Kapte-17 cm
M: 1:20000000

'Hantn nyTb, KOTOPbLIN 4

nponerena Ha
camMorieTe 1 BpeMS B
MNyTW, €CINN CKOPOCTb

BouHra V=1000 km/v




KogmnpoBaHHble 3aJaHUSA

PelunTb ypaBHeHUSA

8/3 —y = 10/7
420* a=4,2
P:7/15 = 5/16
X+5,6 = 15/2

Hantn cnoBo




Ctonuua ErvnTta
Kaunp

Ctonuua Ernnta B
HaLWW AHN — 3TO
ropgocTb
appuKaHCcKoro

KOHTUHEHTA, ropoa
«TbICAYN MNHApPETOB»




3agada

YmncneHHocTb ErvnTa
cocTaBnsieT okono 79
MUNTTMOHOB YEOBEK.
Xutenn ErmnTa,
apabbl, ABNAKOTCA
NOTOMKaMMN OPEBHUX
ermnTsH u
cocTaBnaT 99%
HaceneHus.

Ckonbko B ErvnTe
apaboB?




TaMoXXeHHbIN KOHTPOIb

| BapnaHT

1.
2.
3.
4.
5.
6.
/.
8.

-2,4+8
-6,6+(-8,1)
-8,6-(-8,6)
2,5-8,5
-19/6-7/3
-7,5-(-6,2)
4,8*(-2)
13,8 : (-3)

Il BApUMaHT

ONoOOaRkWON =

-1,6-(-4,9)
7+(-4,8)
5,3-8,7
-17/5-7/10
4,7-(-4,7)
-5,9+(-3,2)
-8,6*(-2)
20,4 : (-4)




OTBeThb

| BapuaHT: |l BapmnaHrT:
5,0 2,2
-14,7 -9,1
3,3
-3,4
-41/10
0
17,2
-9, 1




Yyneca ceeTa

Benukas nupammga
Xeorica

AnekcaHapUnNCcKMn masik




[lnpammnpa Xeonca

KpynHenwaga n3 nupamug - nupammga Xeonca, BToporo goapaoHa |V
OVHacTUn.

B ocHoBaHuMK oHa npeacTaBnsieT cobon KBaapar co CTOPOHOW 227,5
METPOB.

BbicoTa npu ctpontenscTtee - 146,6 MeTpoOB

Tam HaxoasaTcsa Tpu norpebanbHble KaMepsbl, OTAeNnaHHble rPaHUTHBIMK
nnutamu. Capkodar U3 KpacHOro rpaHuTa nycr.




BbicoTa
AnekcaHOpumncKoro
Masika B 2 pa3a MeHbLLe,
yem Sndenesoin balluHu,

a BbicoTa OcTaHKNHCKOU

oawHn Ha 240 m bonbLue,
yeM INdoerneBoun.

HanTtu BbICOTY Maska,
€eCIn BMECTE OHMU
cocTasnsatoT BbicoTy -990
M




3agada

Pa3smepbl nupamuasbl

a=2275m
B =227,5 M
h=146.6 M

HaunTu:
nepumetp P
Nnowanb OCHOBAHUA S
obbem V




OTHOLLEeHUS

Hanoute oTHOLLEeHUe BENUYKnH:
1,5M 1 30cwm

1kr n 250r

14 1 15MuUH

HanTn OTHOLLEHne Yncen:
4:12 0,2:0,5 3:0,3




30510TOE cevyeHune

3onoToe cevyeHne — 3To Takoe NPonopLNoHanbHoe
[leneHne oTpeska Ha HepaBHble YacTu, NP KOTOPOM
BECb OTPE30K Tak OTHOCUTCS K DOonbLUel YacTu, Kak cama
bornbluas YacTb OTHOCUTCSA K MEHbLLEN

c:b=b:a.




30/10TOE ceveHne nmpamuabl

B oCcHOBe 30510TOro ceveHuns nexuT
npocTtas nNpornopLus:

9TO Takoe AerneHue uernoro Ha ase
HepaBHble YacTu, MNPV KOTOPOM BonbLUas
YacTb TaK OTHOCUTCS K MEHbLLUEN, KaK
Lenoe OTHOCUTCH K bonbLuen:

R/r=1,618...




[ lpMepbl 3010TOro cCeYeHuns




KpacHoe mope




PACHOEe MOpe —caMoe COJieHoe
Mope MunpoBoro okeaHa




3agada

CoreHocCTb
YepHoro mops -18 r

banTtunckoro coctaBngaeT
5/9 coneHoctn YepHoro
MOPS

KpacHoro - B 4,1 pasa
oonblue, Yem
banTunckoro

Onpenenntb CONEHOCTb
KpacHoro mops



ConeHOoCTb MOpPeWn

45
40
357
30
2541
26
157
18-
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[logpapok u3 Ervnra

3a HacTosALWwmnmn
nanupyc 3annaTtuim

25 gonnapos

CKorbKo pyonewn
CTOUT Nanupyc, ecnu

1 ponnap = 35,46 pyob




6A Knacc 2009T




- Cnacmbo 3aypok !




